

令和7年4月24日

「ごみの分別手帖（令和7年3月改定版）」訂正点について

「ごみの分別手帖（令和7年3月改定版）」について、記載の誤りがありましたので、訂正してお詫び申し上げます。

	誤	正
P 4 3	ビニールハウス	ビニールハウス（農業用）
P 4 3	肥料袋	肥料袋（農業用）
P 4 3	ボイラー（農業用）	ボイラー
P 4 3	ホームタンク（農業用）	ホームタンク

南空知公衆衛生組合 総務課業務係

☎ 0 1 2 3 - 8 8 - 3 9 0 0